

отъ тѣхъ. Това не е за упрѣкъ, изнасямъ единъ фактъ. Всѣки казва: Днесъ мене канятъ, азъ пѣкъ утре ще каня. Добре е човѣкъ да прави онова, което е хармонично, естествено и разумно, за да възстанови Божествената хармония. Нека да нахранимъ беднитѣ, гладнитѣ, сирачетата, защото такава е Божията воля — да не разваляме онова, което Той е направилъ.

„Онова, което Богъ е съчеталъ, човѣкъ да го не разлжча.“ Това е единъ отъ принципитѣ, върху които Христосъ спира вниманието на човѣчеството. Ще кажете, че Христосъ е проповѣдвалъ добре. Защо е проповѣдвалъ добре? — Защото проповѣдитѣ Му даватъ животъ, внасятъ потикъ въ умоветѣ и сърдцата на хората. Истинска проповѣдь е онази, която храни човѣшката душа, дава ѝ сила да се развива. Проповѣдитѣ на Христа сж вѣрни и истински, защото изхождатъ отъ живота, разумна природа. Той тълкува явленията въ природата, както сж. Който не може да ги тълкува правилно, той самъ се заблуждава, а сжщевременно заблуждава и другитѣ. Вглеждайте се въ природата, изучавайте я, за да можете да се ползвате отъ нейнитѣ сили. Който се стреми къмъ природата и желае да се свърже съ нея, нека всѣка сутринъ, особено презъ месецъ май, да става рано и да излиза на разходка, на чистъ въздухъ, преди да е изгрѣло слънцето. Каква по-велика картина отъ изгрѣването на слънцето! Сжщевременно, вие ще се ползвате отъ раннитѣ слънчеви лжчи, които се отразяватъ благотворно върху организма. Ставайте сутринъ рано, преди изгрѣването на слънцето, да приемете неговото благословение и следъ това започнете работата си. Възстановете съчетанията между своя организъмъ и слънцето, както между душата си и Бога, които още отначало сж направени. Избѣгвайте временнитѣ съчетания съ хората, за да не се натъквате на дисхармонични състояния и противоречия.

И тѣй, изучавайте природата, изучавайте Божественитѣ прояви, безъ да критикувате. Нѣкой отворилъ една книга, взелъ само единъ откъслекъ отъ нея и започва да я критикува, да казва, че еди-коя си мисль не е съгласна съ новитѣ теории за живота. Новитѣ теории съгласни ли сж съ Божественото учение и съ Бо-